

Ref.: 0805451

## CUTIE METALICA MONTATA PERETE/ *Dulap metalic*



Cutia metalica pentru defibrilator montata pe perete este conceputa pentru a stoca si proteja defibrilatoarele. Este potrivit pentru siguranța defibrilatorului, fără a împiedica accesul în caz de urgență. Se monteaza usor pe perete si permite o inspectie vizuala usoara, datorita piesei transparente de pe usa sa.

*Dulapul metalic montat pe perete este conceput pentru a stoca și proteja defibrilatoarele. Este potrivit pentru siguranța defibrilatorului, fără a împiedica accesul în caz de urgență. Se monteaza usor pe perete si permite un control vizual usor, datorita piesei transparente de pe usa sa.*

### CARACTERISTICI TEHNICE / SPECIFICAȚII TEHNICE

Dimensiuni interioare (Lxlxh) 42,5 x 18 x 42,5 cm / *Intern Dimensiuni (Lxlxh) 42,5 x 18 x 42,5 cm*

Șuruburi de montare nu sunt incluse / *Șuruburile de montare nu sunt incluse*

Are gauri pentru agatat pe perete / *Cu gauri pentru agatat pe perete*

uz intern / *Utilizare internă*

Evitați contactul cu apa / *Evitați contactul cu apa*

**SEDIUL MONDIAL:**  
AKROTIRI CHANIA CRETE PC 73100 T:+30 28210 63222

**CENTRUL DE DISTRIBUȚIE: GRECIA CENTRALĂ, DE SUD și INSULĂ:**  
SXINEZA ASPROPYRGOS, Attica PC 19300 T:+30 210 4614006

**CENTRUL DE DISTRIBUȚIE: NORDUL GRECEI și ZONA BALCANICĂ:**  
8 ARKADIOU STR. KALOCHORI, SALONIC PC 57009 T:+30 2310 785668

**CENTRUL DE DISTRIBUȚIE: CENTRUL ȘI ESTUL CRETEI: P' STR. ZONA INDUSTRIALĂ HERAKLION CRETA, PC 71601, T:+30 2810 333151**

## Instalarea cutiei metalice de perete

### Siguranța pe primul loc!

Înainte de a monta cutia de perete metalică pe un perete, asigurați-vă că șuruburile și ancorele nu vor pătrunde firele electrice, țevile și conductele în perete.

Folosiți șuruburi cu cap cu cap sau ancore de perete adecvate (nu sunt furnizate împreună cu produsul) inserându-le și înșurubându-le în cele 4 găuri din interiorul cutiei de perete. Aceste găuri sunt prezentate mai jos:

## Instalarea dulap metalic

### Siguranța pe primul loc!

Înainte de a monta cutia dulapului pe un perete, asigurați-vă că șuruburile și ancorele nu vor pătrunde firele electrice, țevile și conductele în perete.

Folosiți șuruburi cu ochi sau ancore de perete adecvate (nu sunt furnizate împreună cu produsul) plasându-le și înșurubați-le, în cele 4 orificii desemnate situate în interiorul carcasei. Aceste găuri sunt prezentate mai jos:

